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Fecha de entrega: Cuando se reinicié nuevamente las clases. 

 

II TRIMESTRES 

TEMA; ECUACION PATRIMONIAL  

 

ECUACION PATRIMONIAL  

Es la igualdad entre activo, pasivo y capital 

 

Bienes, valor y derecho     ACTIVO   A 

 

Son las deudas u obligaciones  que se tienen a 

terceras personas      PASIVO   P 

 

Es la diferencia entre activo y pasivo   CAPITAL   C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ahora veremos la formula del capital 

 

C  =  A-P 
Y lo vamos a dividir en tres, capital positivo, capital negativo, capital neutro 

 

CAPITAL POSITIVO: Es cuando el activo es mayor que el pasivo, ejemplo 

A. =       Q.    8,000.00 

     P  =        Q.    5,000.00 

     C  =       Q.    3,000.00   (+) 

 

 

CAPITAL NEGATIVO: Es cuando el pasivo es mayor que el activo, ejemplo 

A. =       Q.    8,000.00 

     P  =        Q.  13,000.00 

     C  =       Q.    5,000.00    (-) 

 

 

CAPITAL NEUTRO: Es cuando el activo y pasivo son iguales, ejemplo 

A. =       Q.    1,000.00 

     P  =        Q.    1,000.00 

     C  =       Q.    0,000.00    (N o 0) 

 

FORMULA: 

A  =  P+C 

P  =  A-C 

C  =  A-P 

 
 



INSTRUCCIONES: En su cuaderno del curso de contabilidad, determinar el capital líquido si es 

positivo, negativo, neutro  según su naturaleza, por medio de los signos y símbolos ya conocidos. 

 

1. A =  Q. 8,424.52    11. A = Q. 428,347.28 

 P =  Q. 3,425.39           P =  Q. 428,347.28                                            

 C =            C= 

 

2. A =  Q. 48,325.00    12. A = Q. 20,513.12 

 P =  Q. 48,325.00           P = Q. 13,870.80 

 C =             C = 

 

3. A =  Q. 65,278.25    13.  A = Q. 13,450.00 

 P =  Q. 78,654.89            P = Q. 15,824.00 

 C =              C = 

 

4. A =  Q. 114,325.45   14.  A = Q. 25,800.00 

 P =  Q. 168,742.56          P = Q. 25,800.00 

 C =             C= 

 

5. A =  Q. 1,325,278.25   15. A = Q. 9,000.00 

 P =  Q. 1,235,425.74         P =  Q. 4,000.00 

 C =            C = 

 

6. A =  Q.18,424.52    16. A = Q. 536,447.28 

 P =  Q.13,425.39           P =  Q. 536,447.28                                            

 C =            C= 

 

7. A =  Q. 58,825.00    17. A = Q. 25,513.14 

 P =  Q. 58,325.00          P =  Q. 18,770.80 

 C =            C = 

 

8. A =  Q. 50,325.25    18.  A = Q. 15,450.00 

 P =  Q. 75,432.89            P = Q. 14,524.00 

 C =              C = 

 

9. A =  Q. 161,485.45   19.  A = Q. 35,400.00 

 P =  Q. 159,342.56          P =  Q. 35,400.00 

 C =             C= 

 

10. A =  Q. 1,325,278.25   20. A = Q. 9,000.00 

 P =  Q. 1,235,425.74         P =  Q. 4,000.00 

 C =            C = 


